

## 学习宣传贯彻党的二十大精神

### 市委统战部(市民宗局)召开全市宗教领域疫情防控和安全生产工作视频会议 抓紧抓实抓细各项工作 确保全市宗教领域安全稳定

本报讯(深圳侨报记者 柯东波 通讯员 刘洪琳)近日,市委统战部(市民宗局)召开全市宗教领域疫情防控和安全生产工作视频会议,研究部署圣诞、元旦期间宗教领域疫情防控和安全生产工作有关工作。市委统战部副部长、市民宗局局长王子建主持会议。

会议强调,防控措施进一步优化以来,我市宗教

领域新冠肺炎疫情形势总体平稳,但随着经济社会活动愈发活跃,圣诞、元旦即将到来,绝不能掉以轻心。市、区民宗部门和全市宗教界要认真贯彻落实中央、省、市关于新阶段疫情防控的部署要求,坚持人民至上、生命至上,实施好“二十条”和“新十条”,加强疫情监测,准确掌握疫情变化,始终保持指挥体系高效运转。要进一步加强宣传引导,做好防疫政

策、防疫知识宣传科普,引导信教群众做好个人防护。要抓紧抓实抓细安全生产各项工作,围绕重点区域、重点部位、重点环节开展安全生产大检查,全面排查整改风险隐患,严防各类安全事故发生,确保我市宗教领域安全稳定。

市民宗局相关业务处室负责人,各区民宗部门负责人参加会议。

### 光明区委统战部举办无党派人士能力提升培训班 加强思想政治引领 进一步提升综合素质

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 叶富娴)近日,光明区委统战部在大鹏新区举办无党派人士能力提升培训班,光明区无党派人士和知联会代表近30人参加培训。

培训班设置了《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴——深入学习贯彻党的二十大精神》《弘扬优良传统,发挥显著优势,贡献更大力量——深圳市党外知识分子和无党派人士工作漫谈》《贯彻落实习近平

经济思想、科学把握宏观经济形势》《目前国际局势与安全对策》等课程,并赴东江纵队纪念馆、袁庚故居、大鹏所城等地开展现场教学,加强思想政治引领,交流成长经验,进一步提升无党派人士综合素质。

接下来,光明区委统战部将继续强化思想政治引领,指导无党派人士不断加强自身建设,更好发挥参政议政、民主监督等职能作用,为光明区打造原始创新策源地、科研经济先行地、创新人才集聚地贡献智慧力量。

### 民进龙岗基层委员会 学习贯彻中共二十大精神

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 顾晨)近日,民进龙岗基层委员会组织骨干会员前往深汕合作区红色教育基地,开展为期2天的“学习中共二十大精神 携手奋进新征程”主题学习活动。

活动中,民进会员走进大安岙革命烈士墓园,瞻仰革命烈士纪念碑,敬献花篮,缅怀革命先烈、追忆红色历程,学习英勇事迹、传承革命精神。

随后,民进龙岗基层委员会一行分别走访了乡村振兴示范村朝面山村和南香村。得益于乡村振兴工程,朝面山村、南香村完成了巷道硬底化、雨水分流工程等建设,村容村貌发生了很大改变,村民的生活水平得到了改善。

活动中,民进龙岗基层委员会老领导杨俊为大家分享了在深汕合作区扶贫帮扶工作的心得体会,讲解了深汕合作区的发展变化,让大家加深了对深汕合作区历史沿革、交通体系、城区空间结构规划、产业发展等方面的了解和认识。

活动最后,全体会员通过寓教于乐的实践拓展训练,加强了各支部会员间的合作交流,提高团队合作与拼搏精神,增进友谊、互促共进。

### 龙华区台港澳事务局 举办青少年心理健康教育讲座



活动现场。深圳侨报记者 尹萌 摄

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 高欣彤)近日,龙华区台港澳事务局在深圳香港培侨书院龙华信义学校开展“手牵手 向前走”深港青少年成长计划“从心出发 阳光同行”青少年心理健康教育讲座,讲座采取“线上+线下”的形式同步开展。

活动特别邀请国家资深心理咨询师、心理学者李华开展青少年心理健康教育讲座。李华围绕如何正确看待青春期的心理萌动、如何与异性正常交往、如何处理与父母和同学的矛盾等话题,通过案例分享、现场提问、互动探讨等方式与同学们展开深入交流,引导学生

正确地认识男女生各自在青春期的生理和心理特点,增强自尊自爱及自我保护意识,把握好异性交往的“度”。

讲座现场气氛活跃,学生热情高涨,线上直播平台热度不断攀升。学生们踊跃地向老师咨询自己在学习和生活中的困惑和烦恼,老师也从专业的角度、用通俗易懂的语言为大家答疑解惑。

讲座结束后,学生们纷纷表示李华老师的讲座为正值青春期的他们提供了一场心灵上的盛宴,对于大家在心理疏导、心态调整等方面有很大帮助。

### 坪山区坪山街道工商联(商会) 深入学习党的二十大精神

本报讯(深圳侨报记者 柯东波)近日,为学习贯彻党的二十大精神,进一步引导民营企业坚定理想信念、增强发展信心,坪山区坪山街道工商联(商会)开展“学思践悟二十大,携手奋进新时代”系列活动,召开第四次会员代表大会暨一届四次执委(理事)会议,组织会员参观红四军纪念馆,参访中建科技绿色产业园。

会上,全体会员深入学习党的二十大精神,提高政治站位,增强“听党话,跟党走”的政治自觉。在红四师纪念馆,大家学习了解当年中国工农革命军第四师在南粤的奋斗历程,缅怀先烈伟绩,感悟红色精神和红色力量。在中建科技绿色生态产业园,了解智能化建造发展情况,详细了解装配式建筑的优势,直观感受科技力量。

大家纷纷表示,今后将进一步坚定信心和决心,积极践行新发展理念,充分发挥民营经济优势,为坪山发展作出新的更大贡献。

### 坪山区知联会赴广西德保捐资助学

本报讯(深圳侨报记者 柯东波)近日,坪山区知联会一行赴广西百色德保县开展捐资助学活动,慰问支教老师,向德保高中捐赠教学物资。

活动中,坪山区知联会一行向德保高中捐款捐物共计52万余元。其中,坪山区知联会、深圳市京鼎工业技术股份有限公司分别向德保高中捐赠5万元,区知联会理事企业齐心集团股份有限公司捐赠物资超32.8万元,坪山区坑梓社区基金会捐赠10万元。

座谈会上,德保县领导对坪山区一直以来在教育教研、教学设施设备以及人才、资金等方面给予的真诚帮助和鼎力支持表示感谢。坪山区知联会负责人表示,今后将充分发挥桥梁纽带作用,在教育教研、教育资源和人才、资金等方面给予德保更大的帮助,助推德保教育事业高质量发展。

期间,坪山区知联会一行还前往德保县烈士陵园开展红色主题教育活动。